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førte udlån med 37.000 kr., og i pkt. 12 
renteindtægter med 1.216 kr. og i selvan- 
givelsens bilag S 10 A pkt. 10 medtog en 
beholdning på nominelt 122.000 kr. aktier, 
alt uagtet forholdet var det, at lånene, 
rentebetalingerne og aktieerhvervelsen var 
fiktive. 

X afgav den 1. april 1973 selvangivelsen 
med de nævnte urigtige og vildledende op- 
lysninger til Y kommunes skattevæsen, 
hvorved det offentlige søgtes unddraget ialt 
ca. 16.000 kr. i skat. 

3. 
for bedrageri efter straffelovens § 279 ved 
i tiden fra august til oktober 1973 under 
forhandling med X om afviklingen af den- 
nes mellemværende med tiltalte ved urig- 
tigt foregivende af, at de i forhold 2 nævnte 
lån på 175.000 kr. og 27.000 kr. var retligt 
forbindende for X, og at der for lånepro- 
venuerne var erhvervet aktier og foretaget 
udlån, som tiltalte påtog sig henholdsvis at af- 
hænde og indkassere, og ved derefter som nær- 
mere nedenfor anført at have udarbejdet en 
urigtig og vildledende opgørelse af mellem- 
værendets afvikling at have formået X til 
홢 udover en allerede foretagen indbetaling 

på 5.000 kr. 홢 yderligere at indbetale 18.173 
kr. kontant til tiltalte, hvorved han på- 
førte X et formuetab på ialt 23.173 kr. 

I sin opgørelse af 17. oktober 1973 fore- 
gav tiltalte overfor X, at han havde ind- 
kasseret de fiktive udlån og renter heraf 
med ialt 40.680 kr., og at han havde solgt 
de fiktive aktieposter for ialt 142.665,50 kr., 
således at der, da der ved indfrielsen af 
lånet på 175.000 kr. blev godskrevet en 
rentedekort med 3.291,95 kr., ialt var kre- 
diteret X's konto 186.637,45 kr. Herfra 
gik renteudgifter vedrørende lånet på 27.000 
kr. med 2.285,33 kr. og salær til tiltalte 
med 450 kr., hvorefter restbeløber 183.902,12 
kr. foregaves at være anvendt til nedbrin- 
gelse af lånene. Da saldoen på X's konto i 
forvejen efter at indbetalingen på de 
5.000 kr. var udlignet ved fiktive disposi- 
tioner 홢 udviste 75,12 kr. i tiltaltes favør, 
skulle X herefter have et tilsvar på 18.173 
kr. Under foregivende af, at X havde en 
normal gældsforpligtelse af denne størrelse 
og under fortielse af, at indbetalingen på 
5.000 kr. var modregnet i fiktive posteringer, 
formåede tiltalte X til den 9. november 
1973 at betale de 18.173 kr. kontant til 
tiltalte. 
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